

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 06.10.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005306071

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Ornament Health AG, Horw, neu Luzern

Ornament Health AG (Ornament Health Ltd) (Ornament Health SA) Matthofstrand 6 6005 Luzern

Bisher Bärhalten 3 6048 Horw

Ornament Health AG, in Horw, CHE-483.076.327, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 153 vom 10.08.2020, Publ. 1004954575). Statutenänderung: 29.09.2021. Sitz neu: Luzern. Domizil neu: Matthofstrand 6, 6005 Luzern. [Weitere Änderungen berühren keine publikationspflichtigen Tatsachen.]

Tagesregister-Nr. 9328 vom 01.10.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 153, Datum: 10.08.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern